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K-värdena där punktenC-20,11 a v v i k e r
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Linjens ekva t ion b l i r :
Punkterna

y = E lX-O)-113



3 1 . Y-Y,--Kk-× , )

y = - 1 ( X - 1 ) + 4

y = - X - 1 5

y :O ⇒ skärningspunkten (5,01
-

3 2 . f y = - 3 × + 1
I y = qx-12

Lösning s a k n a s då K-värdet ä r l ika,
d v s linjerna ä r parallella ⇒

{=-3

a -



33 . k i I I j ¥

k i I I a =-¥

KF-Éz ⇒ Ja, de ä r vinkelräta.

! !

6×-94=8+

→É

! !

34 .

3×+6.3=5
3 X = I ⇒ × =}

b l -2.15×+34=23

i-5.TL/t4y--l24i-
14y=-6=7y---3z2x-4i?
=#2x--Eff4=q

⇒ × : 4¥



3 5 . a ) Y=2X

b) (6×-217.2=4+1

y = l 2

c ) y-4-1013×+21=10

"

!!!!

Y-4-30×-20=10

36 . J a , bägge ä r omskrivningar a v y=xZ
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Punkternakanejghyggapåsamm
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{ + 3 - 9 + 18 t I - 6 = 7'z

Utan kunskap o m integral

återstår a t t räkna r u t o r



39 . (50,300) j (75,350)

k = 350 -300

7 ¥
=
25¥ = 2

y - Y , = K k - × , )

Y-300=21×-50)

Y = 2 × - 1 2 0 0 = 3

k i l o m e t e r ko s t n a d e n = 2 k r

"" i÷÷4 0 .

{3atb-OZ.ba
+ %= 11

1 2 b - b = - 6 6

b =-¥ = - 6 ⇒ a =-§ =-¥= 2

! !



41. DE 15-2746-45

d.[ = ( 5 -3)Ha-2 )
2

d i d , ⇒ dF d j ⇒ (5-2 )Ha-45=15-DE@-ej

9 t a 2 -8A-116 = 4 t a ' - G a t a

4 a = 1 7

a = ¥ = 4 É = 4

!

-

4 2 . Y I H = 242

(2×14×2=242

5xE24Z⇒×=Éf

! !



43. +44432
2×2=32 ⇒ X = ± 4 ⇒ y = ± 4

! !

44 . f 5 1 > lov) = 2.3K-100)-1456; 5 k k r )

!

4 5 6

114=1.5×+345

(1) S a m 4 5 6 L 1 . 5 × + 3 4 5

×7¥

!

k m

( 2 ) 5 7 M 2.31×-100)-145671.5×+345
0.8×7119

× > ¥g= 1 4 9 k m

-



45 . × = m a s s a nötfärs

y = m a s s a fläskfärs

| 62 .50. X-148.10-y = 1 00 . 5 0

- 62 . 5 . l t / - y - - I o0 -
(48.10-62.5) Y = 5007-6250

Y =

!" !

=

86.81 ⇒

× = 100-y = 1 3 . 1 9

13.2kgnitfavs.86.sk#faskfars-



B Y K ¥
4 6 .

1 * = Lf i t( a >0)
A F

!

=

2¥ = × = 3 a = X ⇒ a - 3

A j A , a c o ⇒ h = - X ⇒ a = - 3

a

!

_


